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Am 6. und 7. Februar 2026 feierte die kath. Gemeinde ihre Jubiläumsshow 2 x 11 Jahre 
Pfarrgemeinderatsfastnacht. Ein buntes Medley aus Musik, Kostümen und Erinnerungen an vergangene Sitzungen 
eröffnete die Show. Mit Esprit und Herzblut lenkten Monika Merz und Sabine Ratz inmitten ihres Elfer- bzw. 
Pfarrgemeinderates die Geschicke. Die Stimmung im zweimal ausverkauften Pfarrzentrum schäumte über, wo bunt 
kostümierte Gäste in familiärer Atmosphäre lachten, schunkelten und den Akteuren Beifall spendeten.

Das Feuerwehr-Blasorchester unter Leitung von Sebastian Witzel sorgte für die musikalische Unterhaltung, 
Berthold Heil bediente das Mischpult, Albert Bodenröder war für das Büttenschieben verantwortlich und die 
Küchenfeen und Bedienungen umsorgten die Gäste mit allerlei Leckereien.

Als Briefträger Josef eröffnete Kai Schraub ein pointenreiches Mundartfeuerwerk über die Bloofois und 
Labbefresser, Langehaa und Nau’em. Die TSV-Kinder „Kids on fire“ führten als Cheerleader einen bildschönen 
Tanz auf, der Singkreis erntete mit „Uns hat ein Engel geküsst“ mit dem geflügelten Statisten Sebastian Witzel 
einen Knüller, die Frauengruppe der Pfarrei war in den Niederlanden unterwegs und tanzte den Holzschuhtanz mit 
blauen Füßen. Für das Männerballett Gebrüder Anmut sollte es Rote Rosen regnen. Die Spirits vom TSV wagten 
im Schwarzlicht einen bezaubernden Strichmädchentanz, Claudia Schlitz und Ellen Hornberg forderten mit ihrem 
Tanzen im Sitzen das Publikum zum Mitmachen auf. Ernst Gerecht schlüpfte in eine Bischofsrolle und Dr. Ulrich 
Becke schnurrte als (Wahlpla)Kater einen geistreichen Rundumschlag. Josef Schätzle erzählte von seiner 
Goldhochzeit. Die ältere Dame Martina Galbierz tröstete sich mit Humor über das Seniorendasein hinweg. Der 
närrische Senior Dieter Obleser fand mit dem Smartband am Handgelenk kreative Ideen fürs Fitblieben, bevor er in 
seinem „Rentner for Life“- Kumpel Christoph Dietz einen kongenialen Gesangspartner fand. Das Dream-Team 
Monika Merz und Carmen Nader schlüpfte zur Jubiläumsschau in herzerweichende Doppelrollen: Heinrich und 
Paula versuchten sich mit mäßigem Erfolg als Romeo und Julia, um dann doch lieber im vertrauten Heim 
Flädlesuppe zu schmausen. Am Samstag feierte die Solotänzerin Pia Speckmann ihre atemberaubende Premiere 
bei der Pfarreifastnacht. Traditionell mündete die Narretei unterm Kirchturm in das musikalische Potpourri der 
Bumsfidelen Sabberschlabbers Andreas Heil und Michael Peppler mit der Polonaise.

Am Freitag hatten sich noch Obergärtner Klaus und Gärtnergeselle Peter in den Pfarrsaal getraut, die im wahren 
Leben die Posten als Bürgermeister und Erster Stadtrat der Stadt Bad Nauheim fungieren, um Bürgermeister-
Orden an Rosi und Karl Hirzmann und Margot Walter zu verleihen, die im Hintergrund viele Stunden für die 
Vorbereitung der Fastnacht investieren. Monika Merz, die bereits 2009 den Orden erhielt, bekam als Mitglied im 
Festausschuss den Ehren-Orden.

Vielen Dank allen, die mit ihrem Besuch, ihrer Hilfe und ihren Auftritten zum Gelingen der Veranstaltungen 
beigetragen haben.



Der Erlös der Veranstaltung kommt der Renovierung unserer Pfarrkirche Maria Himmelfahrt und dem Erhalt 
unseres Pfarrzentrums zugute.
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